СТРУКТУРА И ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ.

1. Высшим руководящим органом Организации является Общее собрание членов Организации, созываемое Советом Организации не реже одного раза в год. Общее собрание членов Организации вправе рассматривать любые вопросы, касающиеся деятельности Организации.

Внеочередное Общее собрание членов Организации может быть созвано по требованию не менее чем одной трети членов Организации или по решению Совета Организации, контрольно-ревизионного органа Организации. Инициаторы проведения Общего собрания членов Организации обязаны направить каждому члену Организации приглашение на это собрание с указанием места и времени его проведения, повестки дня не позднее, чем за 15 дней до даты Общего собрания членов Организации.

Общее собрание членов Организации правомочно, если в его работе принимают участие более половины членов Организации. При отсутствии кворума собрание переносится на срок до четырех недель. Срок проведения повторного Общего собрания членов Организации определяется решением Совета Организации.

Решения Общего собрания членов Организации принимаются простым большинством (не менее 1/2 от числа присутствующих на заседании Общего собрания членов Организации) голосов, за исключением решения вопросов, отнесенных к исключительной компетенции Общего собрания членов Организации. Решения по вопросам исключительной компетенции Общего собрания членов Организации принимаются квалифицированным большинством (не менее чем 2/3) голосов членов, присутствующих на Общем собрании членов Организации.

Каждый вопрос повестки Общего собрания членов Организации голосуется отдельно.

Подсчет голосов производится по принципу: один член Организации – один голос. 

Председательствует на Общем собрании членов Организации Председатель Совета Центра.

К исключительной компетенции Общего собрания членов Организации:

-утверждение и изменение Устава Организации;

-определение  приоритетных  направлений  деятельности  Организации, принципов формирования и использования её имущества;

-избрание сроком на 5 (пять) лет и досрочное прекращение полномочий Совета Организации;

-определение количественного и персонального состава Совета Организации;

-избрание сроком на 5 (пять) лет и досрочное прекращение полномочий исполнительного директора Организации;

-определение количественного состава, избрание (сроком на 5 (пять) лет) и досрочное прекращение полномочий контрольно-ревизионного органа Организации;

-утверждение годового отчета Организации и годового бухгалтерского баланса, а также заключений контрольно-ревизионного органа;

-утверждение финансового плана, внесение в него изменений;

-создание филиалов и открытие представительств Организации, а также принятие решения о прекращении их деятельности, утверждение положений о филиалах и представительствах, назначение руководителей филиалов и представительств;

- создание специализированного структурного образовательного подразделения, утверждение положения о специализированном структурном образовательном подразделении, назначение руководителя специализированного структурного образовательного подразделения;

-принятие решения о реорганизации или ликвидации Организации, о назначении ликвидационной комиссии и об утверждении ликвидационного баланса;

-определение порядка приема в члены и исключения из членов Организации;

-принятие решения об участии Организации в других юридических лицах, 

-принятие решения о размере, сроках и порядке уплаты членских взносов членами Организации;

- определение случаев и порядка получения членами Организации информации о деятельности Организации и ознакомления с бухгалтерской и иной документацией Организации.

2.Совет Организации:

Постоянно действующим коллегиальным исполнительным органом управления Организации является Совет Организации, избираемый Общим собранием членов Организации сроком на 5 (пять) лет и подотчетный Общему собранию членов Организации. Решение о персональном составе Совета Организации принимается квалифицированным большинством (не менее чем 2/3 от общего количества членов Организации) голосов на Общем собрании членов Организации. Совет Организации возглавляет Председатель Совета Организации.

Заседания Совета Организации проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в три месяца.

Все решения Совета Организации принимаются простым большинством (более половины)  голосов членов Совета Организации, присутствующих на заседании. 

В компетенцию Совета Организации входит:

-прием в члены Организации и исключение из членов Организации; 

-учет членов в Организации;

-прием и учет членских и иных имущественных взносов.

Совет  Организации  осуществляет  права  и  исполняет  обязанности юридического лица от имени Организации.

Совет Организации возглавляет Председатель Совета Организации.

Председатель Совета Организации избирается Общим Собранием членов Организации из числа членов Организации сроком на 5 (пять) лет. Решение об избрании Председателя Совета Организации принимается квалифицированным большинством (не менее чем 2/3 от общего количества членов Организации) голосов на Общем собрании членов Организации. Председатель может быть досрочно освобожден от указанной должности по решению Общего собрания членов Организации.

Полномочия Председателя Совета Организации:

-руководит деятельностью Организации по реализации решений Общего собрания членов Организации и Совета Организации;

-отчитывается перед Общим собранием членов Организации о проделанной работе;

-председательствует на Собраниях Совета Организации и Общего собрания членов Организации, если Общее собрание Организации не решит иного;

3.Единоличным исполнительным органом Организации является исполнительный директор, назначаемый Общим собранием членов Организации сроком на 5 (пять) лет. Исполнительный директор Организации подотчетен Общему собранию членов Организации и осуществляет свою деятельность на основании и во исполнение решений Общего собрания членов Организации.

Исполнительный директор:

-осуществляет текущее руководство деятельностью Организации;

-без доверенности действует от имени Организации, представляет ее во всех учреждениях, организациях и предприятиях как на территории Российской Федерации, так и за рубежом, заключает договоры от имени Организации, выдает доверенности, издает приказы и дает указания, обязательные для всех сотрудников Организации;

-открывает в банках счета Организации;

-организует учет архивных документов и документации по личному составу Организации;

-организует воинский учет в соответствии с действующим законодательством и систему мероприятий по гражданской обороне и несет ответственность за мероприятия по гражданской обороне и противопожарной безопасности Организации;

-обеспечивает выполнение планов деятельности Организации;

-утверждает внутренние документы Организации;

-обеспечивает выполнение решений Общего собрания членов Организации;

-подготавливает материалы, проекты и предложения по вопросам, выносимым на рассмотрение Общего собрания членов Организации;

-организует бухгалтерский учет и отчетность;

-осуществляет подбор и расстановку кадров, утверждает штатное расписание Организации в том числе формирует преподавательский состав Организации ;

-осуществляет прием (увольнение) работников в соответствии с трудовым законодательством;

-принимает на работу главного бухгалтера Организации;

-распоряжается средствами и имуществом Организации в соответствии с решениями Совета Организации, обеспечивая эффективное использование и сохранность имущества, соблюдение финансово-штатной дисциплины;

-имеет право подписи всех (финансовых, банковских и прочих) документов;

-утверждает должностные инструкции, локальные акты Организации;

-несет в пределах своей компетенции персональную ответственность за использование средств и имущества Организации в соответствии с его уставными целями и задачами;

-осуществляет назначение руководителей филиалов и представительств Организации;

-утверждает штатное расписание, систему оплаты труда сотрудников Организации;

-рассматривает и принимает решения по любым вопросам, не входящим в исключительную компетенцию Общего собрания членов Организации и Совета Организации.

-ежегодно информирует орган, принявший решение о государственной регистрации общественного объединения, о продолжении своей деятельности, указывая действительное место нахождения постоянно действующего руководящего органа, его название и данные о руководителях Организации, а также другие сведения в объеме, требуемом органом, принявшим решение о государственной регистрации общественного объединения;

-выдает доверенности от имени Организации.

4. Контрольно-ревизионный орган.

Ревизию финансовой и хозяйственной деятельности Организации осуществляет контрольно-ревизионный орган: ревизионная комиссия (если количество членов превысит 100 (сто) человек), которая состоит из 3 (трех) членов: председатель ревизионной комиссии и 2 (два) члена ревизионной комиссии или ревизор (если количество членов Организации менее 100 (ста) человек), избираемая(-ый) на Общем собрании членов Организации сроком на 5 (пять) лет. Контрольно-ревизионный орган подотчетен Общему собранию членов Организации и осуществляет ревизию финансово-хозяйственной деятельности Организации, проверяет исполнение бюджета Организации.

Члены контрольно-ревизионного органа не могут быть членами Совета Организации; члены Совета Организации не могут быть членами контрольно-ревизионного органа. Контрольно-ревизионный орган готовит заключение к годовому отчету и балансу. Все должностные лица Организации обязаны по запросу контрольно-ревизионного органа предоставлять необходимую информацию и документы.

РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИИ

Совет Центра: Лаврова Людмила Владимировна

                         Лаврова Дарья Борисовна      

                         Яшкова Ирина Александровна

Председатель Совета Центра: Яшкова Ирина Александровна

Исполнительный директор: Лаврова Людмила Владимировна

Заместитель исполнительного директора: Лаврова Дарья Борисовна

Ревизор: Гвасалия Алексей Юзович

Руководитель обособленного структурного подразделения Организации 

в г. Саратов (ул.Чехова 6А): Тарвердян Наринэ Юриковна

Руководитель обособленного структурного подразделения Организации

в г. Энгельс: Нежданова Мария Касымовна

Руководитель обособленного структурного подразделения Организации

в г. Балаково: Прыткова Лариса Сергеевна
МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ ОБОСОБЛЕННЫХ СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ОРГАНИЗАЦИИ,
СВЕДЕНИЯ ОБ ОФИЦИАЛЬНЫХ САЙТАХ ОБОСОБЛЕННЫХ СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ОРГАНИЗАЦИИ,

СВЕДЕНИЯ ОБ АДРЕСАХ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ ОБОСОБЛЕННЫХ СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ОРГАНИЗАЦИИ

1. г. Саратов, ул. Чехова, д. 6А

официальный сайт www.slovo-cеnter.ru
адрес электронной почты sol@slovo-center.ru 

2. г. Энгельс, ул. Тельмана, д. 16, оф. 14

     официальный сайт www.slovo-cеnter.ru
     адрес электронной почты engels@slovo-center.ru
3. г. Балаково, ул. Трнавская, д. 39

     официальный сайт www.slovo-cеnter.ru
     адрес электронной почты balakovo@slovo-center.ru
