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ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе:

1)обеспечивать реализацию в полном объеме образовательных программ, соответствие качества подготовки обучающихся установленным требованиям, соответствие применяемых форм, средств, методов обучения и воспитания возрастным, психофизическим особенностям, склонностям, способностям, интересам и потребностям обучающихся;

2)создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации;

3) соблюдать права и свободы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации.


Образовательный отдел Организации
реализует
следующие образовательные программы: дополнительные общеобразовательные программы - дополнительные общеразвивающие программы для детей и взрослых.

         Образовательный процесс в Организации проводится по образовательным программам, разработанным и утвержденным Организацией самостоятельно.

Организация образовательного процесса регламентируется годовым календарным учебным графиком и расписаниями занятий, утверждаемыми исполнительным директором Организации.


Занятия в Организации проводятся круглогодично. Обучение проводится по учебным курсам, продолжительность которых определяется объемом соответствующей образовательной программы и утверждается исполнительным директором Организации.


Обучение ведется на русском языке. Обучение осуществляется в виде теоретических и практических занятий.


Формы обучения, используемые в Организации: очная; очно-заочная.


Занятия проводятся как в группах, так и индивидуально. Занятия проводятся ежедневно в соответствии с учебным планом и режимом проведения занятий, которые утверждаются исполнительным директором Организации. 


Организация оценивает качество освоения образовательных программ путем осуществления контроля успеваемости (проведение промежуточной и итоговой аттестации). Система оценок при промежуточной и итоговой аттестации, формы и порядок ее проведения устанавливаются Положением о системе оценок, форме и порядке промежуточной и итоговой аттестации обучающихся.


Количество обучающихся в одной группе зависит от специфики курса и технических возможностей Организации с учетом санитарных норм и контрольных нормативов, указанных в лицензии. 

Организация вправе проводить образовательный процесс как на платной, так и на бесплатной основе. 


Дисциплина в Организации поддерживается на основе взаимного уважения обучающихся и педагогов. Использование при реализации образовательных программ методов и средств обучения и воспитания, образовательных технологий, наносящих вред физическому или психическому здоровью обучающихся, запрещается.


Запрещается привлекать обучающихся без их согласия и согласия их родителей (законных представителей) к труду, не предусмотренному образовательными программами, учебным планом и уставом Организации.

Режим занятий в Организации определяется локальным актом
Организации.

Образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации. За нарушение или незаконное ограничение права на образование и предусмотренных законодательством об образовании прав и свобод обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, нарушение требований к организации и осуществлению образовательной деятельности образовательная организация и ее должностные лица несут административную ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

ПРИЕМ И ОТЧИСЛЕНИЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ.


Прием обучающихся в учебные группы осуществляется на основании результатов предварительного собеседования или тестирования в соответствии с Положением о порядке приема и отчисления обучающихся. При приеме обучающихся в учебные группы, заключается договор. Несовершеннолетние обучающиеся принимаются в учебные группы по заявлению и договору с родителями (законными представителями).  По результатам     предварительного собеседования    или тестирования обучающиеся распределяются по группам в зависимости от уровня подготовки.



Организация обязана ознакомить поступающего и (или) его родителей (законных представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной регистрации, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.


Отчисление из Организации осуществляется как по инициативе обучающихся, так и по инициативе Организации - в случае нарушения Устава и локальных актов Организации обучающимся, а также за неисполнение условий договора об оказании образовательных услуг.

ПЛАТНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
ДОГОВОР ОБ ОБРАЗОВАНИИ. 


Оказание платных образовательных услуг в Организации осуществляется на договорной основе в соответствии с Положением об оказании платных образовательных услуг, утвержденным Исполнительным директором Организации. Положение разрабатывается на основании Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации.


Порядок регламентации и оформления отношений Организации, обучающихся и родителей (законных представителей) определяется настоящим уставом, локальным актом Организации и договором на оказание образовательных услуг.           

 
Договор об образовании заключается в простой письменной форме между Организацией и лицом, зачисляемым на обучение (родителями (законными представителями) несовершеннолетнего лица), а также между Организацией, лицом, зачисляемым на обучение, и физическим или юридическим лицом, обязующимся оплатить обучение лица, зачисляемого на обучение.


В договоре об образовании должны быть указаны основные характеристики образования, в том числе вид, уровень и (или) направленность образовательной программы (часть образовательной программы определенного уровня, вида и (или) направленности), форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения).
           
         В договоре об образовании, заключаемом при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица, указываются полная стоимость платных образовательных услуг и порядок их оплаты. Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения такого договора не допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции.                                                                                                             
Договор об образовании не может содержать условия, которые ограничивают права лиц, имеющих право на получение образования определенного уровня и направленности и подавших заявления о приеме на обучение (далее - поступающие), и обучающихся или снижают уровень предоставления им гарантий по сравнению с условиями, установленными законодательством об образовании. Если условия, ограничивающие права поступающих и обучающихся или снижающие уровень предоставления им гарантий, включены в договор, то такие условия не подлежат применению. 
   
         Сведения, указанные в договоре об образовании, должны соответствовать информации, размещенной на официальном сайте Организации в сети "Интернет" на дату заключения договора. 
                  
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

Участниками образовательного процесса в Организации являются
обучающиеся, педагогические работники Организации, родители
(законные представители) обучающихся.


Порядок приема обучающихся в Учреждение в части, не урегулированной законодательством Российской Федерации, определяется Положением о порядке приема обучающихся в Организацию. Организация обязана ознакомить поступающего и его родителей (законных представителей) с данным уставом и другими документами, регламентирующими осуществление образовательного процесса в Организации.

Организация обеспечивает открытость и доступность: 
                         --1)Информации:                                                                                                                               -о дате создания образовательной организации, об учредителях образовательной организации, о месте нахождения образовательной организации и ее структурных подразделений, режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной почты;
                                                                                                             -о структуре и об органах управления образовательной организацией;                                             -о реализуемых образовательных программах с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой;

-о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет средств физических и (или) юридических лиц; 

-о языке образования;

-о федеральных государственных образовательных стандартах;

-о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы;

-о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности (в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, средств обучения и воспитания, об условиях охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся);
                                                                                                     -о количестве вакантных мест для приема  по каждой образовательной программе на места, финансируемые по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;

-иной информации, которая размещается, опубликовывается по решению Организации и (или) размещение, опубликование которой является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2)Копий:                                                                                                                                                     -устава Организации; 
                                                                                                                         -лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

-локальных нормативных актов, в том числе правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка;

-документа о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образца договора об оказании платных образовательных услуг, документа об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе;

-иных документов, предоставление которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации.

УЧАСТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА, ИХ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ.

Обучающиеся 

Имеют право: 

-при приеме в учебную группу  ознакомиться с Уставом Организации, лицензией на право осуществления образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса;

-уважение человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, оскорбления личности, охрану жизни и здоровья;

-на обучение по выбранной программе, в том числе по индивидуальному плану и ускоренному обучению, в пределах осваиваемой образовательной программы, в порядке, установленном локальными нормативными актами Организации;

-совмещение обучения с работой без ущерба для освоения образовательной программы;

-иные академические права, предусмотренные Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными актами Организации.

Обязаны:    
                                                                                                                   

-добросовестно осваивать образовательную программу, выполнять индивидуальный учебный план, в том числе посещать предусмотренные учебным планом или индивидуальным учебным планом учебные занятия;

-выполнять требования устава, правил внутреннего распорядка и иных локальных актов  по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности;

-уважать честь и достоинство других обучающихся и работников Учреждения;

-бережно относится к имуществу Учреждения;

-исполнять иные обязанности, предусмотренные Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными актами Организации

Родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся: 

Имеют право

-знакомиться с уставом Организации, лицензией на осуществление образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности;

-знакомиться с содержанием образования, используемыми методами обучения, образовательными технологиями, а также с оценками успеваемости;

-защищать права и законные интересы обучающегося;

-иные права, предусмотренные Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными актами Организации.

Обязаны:

-уважать честь и достоинство обучающихся и работников Организации;

-соблюдать правила внутреннего распорядка Организации, режим занятий, договор об оказании платных образовательных услуг;

-исполнять иные обязанности, предусмотренные Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными актами Организации.                   

Педагогические работники.
                                                   

Порядок комплектования штата работников Организации и условия оплаты их труда регламентируется штатным расписанием Организации и трудовым договором в соответствии с действующим законодательством.
 
Право на занятие педагогической деятельностью имеют лица, имеющие среднее профессиональное или высшее образование и отвечающие квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональным стандартам. К педагогической деятельности не допускаются лица: лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда; имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности; имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления; признанные недееспособными в установленном федеральным законом порядке; имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения

Трудовые отношения работника и работодателя регулируются трудовым договором (контрактом). Условия трудового договора (контракта) не могут противоречить законодательству Российской Федерации о труде. 


Оплата труда работника производится в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации, штатным расписанием Организации и другими локальными актами Организации за выполнение функциональных обязанностей, предусмотренных трудовым договором (контрактом).


Выполнение работником других работ и обязанностей оплачивается по дополнительным соглашениям, кроме случаев, специально предусмотренных законодательством Российской Федерации.


Организация в пределах имеющихся у нее средств на оплату труда самостоятельно определяет форму и систему оплаты труда, размеры доплат и надбавок, премий и других выплат стимулирующего характера, но не ниже минимального размера оплаты труда, установленного законодательством Российской Федерации.


Педагогические работники пользуются следующими академическими правами и свободами:

-свобода преподавания, свободное выражение своего мнения, свобода   от вмешательства в профессиональную деятельность;

-свобода выбора и использования педагогически обоснованных форм, средств, методов обучения;

-право на творческую инициативу;

-право на выбор учебников, учебных пособий и иных средств обучения в соответствии с образовательной программой и в порядке, установленном законодательством об образовании;

-право на участие в разработке образовательных программ;

-право на защиту профессиональной чести и достоинства.

-иные права, предусмотренные Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными актами Организации

Трудовые права и социальные гарантии  педагогических работников установлены федеральными законами Российской Федерации.

Педагогические работники обязаны: 

-осуществлять свою деятельность на высоком профессиональном уровне, обеспечивать в полном объеме реализацию преподаваемого предмета, курса, дисциплины, модуля в соответствии с утвержденной рабочей программой;

-уважать честь и достоинство обучающихся и других участников образовательных отношений;

-развивать у обучающихся познавательную активность, самостоятельность, инициативу;

-систематически повышать свой профессиональный уровень;

-соблюдать Устав Учреждения, правила внутреннего трудового распорядка;

-исполнять иные обязанности, предусмотренные Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, локальными актами Организации

Педагогическим работникам запрещается использовать образовательную деятельность для политической агитации, принуждения обучающихся к принятию политических, религиозных или иных убеждений либо отказу от них, для разжигания социальной, расовой, национальной или религиозной розни, для агитации, пропагандирующей исключительность, превосходство либо неполноценность граждан по признаку социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности, их отношения к религии, в том числе посредством сообщения обучающимся недостоверных сведений об исторических, о национальных, религиозных и культурных традициях народов, а также для побуждения обучающихся к действиям, противоречащим Конституции Российской Федерации.            
Работник несет административную, дисциплинарную и уголовную
ответственность за совершаемые им действия согласно действующему законодательству.

                 УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОЦЕССОМ

  Непосредственно образовательным процессом руководит заведующий отделом образования, подчиняющийся в свою очередь исполнительному директору организации.  Исполнительный директор в организации образовательного процесса руководствуется решениями заседаний Совета Центра.
КОМПЕТЕНЦИИ ОРГАНИЗАЦИИ В РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Для достижения уставных целей в компетенцию Организации также входят: 

-разработка и принятие правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка, иных локальных нормативных актов;

-материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в соответствии с федеральными государственными образовательными, федеральными государственными требованиями, образовательными стандартами;

-утверждение штатного расписания;

-прием на работу работников, заключение с ними и расторжение трудовых договоров, распределение должностных обязанностей, создание условий и организация дополнительного профессионального образования работников;

-разработка и утверждение образовательных программ Организации;

-прием обучающихся в учебные группы;

-определение списка учебной литературы и учебных пособий; 

-осуществление промежуточной и итоговой аттестации обучающихся, установление их форм, периодичности и порядка проведения;

-использование и совершенствование методов обучения и воспитания, образовательных технологий, электронного обучения;

-обеспечение функционирования внутренней системы оценки качества образования;

-создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся и работников Организации;

-приобретение или изготовление бланков документов об обучении;

-обеспечение создания и ведения официального сайта Организации в сети «Интернет».

PAGE  
10

