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ПОЛОЖЕНИЕ

об отделе образования Организации


Отдел образования выделяется в структуре Организации исполнительным директором Организации и является структурным звеном Организации. Возглавляет отдел образования заведующий отделом образования Организации.


Отдел образования создается с целью содействия в распространении и популяризации иностранных языков и культуры среди населения Саратовской области, а также популяризации русского языка и культуры среди иностранных граждан.


Для реализации указанных целей отделом образования Организации осуществляются следующие виды деятельности:

-осуществление образовательной деятельности по реализации дополнительных общеобразовательных программ - дополнительных общеразвивающих программ для детей и взрослых;

-разработка образовательных программ и учебных планов, оформление наглядных пособий; 

- преподавание специальных курсов и циклов дисциплин (организация различных кружков, студий) по изучению иностранных языков и русского языка как иностранного;

- изучение, обобщение и распространение лучшего педагогического опыта, внедрение новых педагогических технологий;
- организация и проведение конференций, семинаров, мастер-классов и  иных мероприятий, необходимых для достижения целей, предусмотренных настоящим Уставом;

- разработка, выпуск и реализация полиграфической, информационно – справочной и иной печатной и аудиовизуальной  продукции, программных средств (программного обеспечения), в целях реализации образовательного процесса; 

-оказание консультаций по вопросам преподавания языка в образовательных организациях Саратовской области;

